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Ata de nº 2240/2023.  

 

 Aos dezenove dias do mês de junho de 2023, reuniu-se em 

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora 

costumeira, a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou 

a Secretária da Casa para que procedesse com a chamada dos 

Senhores Vereadores, conferido o quorum, confirmada a presença 

de todos, a Vereadora Rosangela prosseguiu com a leitura do 

Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensado à 

leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da 

Sessão do dia 05 de junho e foi aprovada. Dando inicio a ordem do 

dia, foi lembrado que os Projetos números: 020/2023 e 021/2023 

foram baixados na Sessão anterior, para serem apreciados nesta 

noite. Assim, foi posto em discussão o Projeto nº 020/2023, que 

autoriza a contratação de um farmacêutico bioquímico, utilizando a 

ordem de classificação do processo seletivo nº 011/2933, para 

trabalhar no laboratório de análises clinica do hospital municipal, e 

nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi 

aprovado por unanimidade. Com relação ao Projeto nº 021/2023, foi 

informado que o Executivo enviou uma Mensagem Retificativa 

através do ofício PM nº 127/2023, que foi lida pelo primeiro 

Secretário. Assim, a Mensagem Retificativa foi posta em discussão 

e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posta em votação foi 

aprovada por unanimidade. O Projeto nº 021/2023, que autoriza a 

contratação de uma Farmacêutica, para trabalhar na farmácia do 

Hospital Municipal, substituindo a contratada que pediu exoneração, 

com o teor da Mensagem Retificativa foi posto em discussão, com a 

palavra a Vereadora Rosangela, Presidente da CUP, fez a 

observação que o Projeto foi baixado pelo prazo regimental, com a 

possibilidade de sua  redução, e que a Comissão concordou para 

sua apreciação na presente Sessão, considerando a importância da 

contratação.  Ainda fez questão de deixar registrada a manifestação 

para que não haja contradições nas atas. Sem mais manifestações 

o Projeto foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade, com 
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o teor da Mensagem Retificativa. Seguindo o Vereador Rodrigo 

Santin, apresentou um Requerimento Verbal, solicitando ao 

Executivo, cópia da minuta do contrato com a Empresa que está 

construindo a ponte sobre a Barragem do Rio Passo Fundo. Assim, 

o Requerimento foi posto em discussão e nenhum Vereador fez uso 

da palavra. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. E não 

havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as 

considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador Rodrigo 

Santolin foi o primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra falou da 

programação realizada pelo Coral Santa Luzia, no último Domingo e  

destacou o sucesso do evento que contou com mais de seiscentos 

pessoas. Aproveitou a oportunidade para agradecer a todos que de 

alguma forma contribuíram com o evento, que fez parte das 

programações em comemoração ao aniversário do Município. Falou 

ainda da final do Campeonato Municipal de futebol de campo, 

realizada no último sábado, mencionado a consagração da Equipe 

Independiente como  campeã,  a equipe da Linha São Paulo como 

Vice-Campeã,  a Equipe do Saideira terceiro lugar os que sobraram  

quarto lugar, e os parabenizou pelas conquistas e estendeu os 

cumprimentos a todas as equipes que participaram do Campeonato. 

Parabenizou o CMD pelo trabalho que realizou durante a 

competição e em nome do Presidente Chico Barbieri estendeu os 

agradecimentos a todos os Membros e ao pessoal da Prefeitura e 

elogiou a qualidade dos troféus. Finalizou repassando que na última 

sexta-feira, o Deputado Dirceu Franciscon, empenhou uma Emenda 

de R$ 200.000,00, para a Saúde, atendendo um pedido seu. O 

Vereador Rodrigo Santin no uso da palavra falou da eleição da nova 

diretoria do PP, realizada no dia 27 de maio. E aproveitou a 

oportunidade para agradecer a Diretoria que deixou o cargo, onde 

foi o Vice-Presidente, e disse acreditar que fez um bom trabalho 

juntamente com o Presidente Sr. Fábio Saccon e segundo Vice–

Presidente Sr. Neri Montepó.   Saudou a Nova Diretoria, que ficou 

composta pelo Presidente Sr. Leocir Nardino, 1º Vice- Presidente, 

Sr.Geri Menegazzo, 2º Vice Presidente Sr. Aluisio Galon, 1º 

Secretário Sr.Ademar Baldissera e 2º Secretária Senhorita 

Indianara Negretti, 1º Tesoureiro Sr.Álvaro Parmegiani e 2º 

Tesoureiro Sr.Cesar da Costa Moreira, e desejou a todos um bom 
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trabalho. Justificou que apresentou o Requerimento Verbal 

anteriormente, com o objetivo de saber as informações sobre a 

construção da ponte, principalmente por que a obra parou, para 

posteriormente repassá-las quando for questionado pela população 

sobre o assunto. E falou do empenho da reintegração do Norte 

Gaúcho, e de seu próprio partido político PP, que contribuiu com 

valor expressivo para a obra. Por fim argumentou que como 

Legislador tem o direito de estar informado sobre todos os fatos, 

principalmente o porquê da demora do reinicio da obra da ponte. A 

Vereadora Rosangela usou a tribuna para falar da reunião que 

aconteceu em Brasília, articulada pelo gabinete do Senador Heinze, 

onde obteve a notícia que em alguns dias vai ser feita a vistoria na 

obra da ponte, para que posteriormente sua construção tenha 

sequência. E manifestou sua satisfação pela notícia e por cada 

etapa que está sendo conquistada, independente de quem seja o 

autor. Em nome de alguns agricultores, solicitou aos responsáveis 

pela manutenção das estradas, para que de uma atenção especial 

ao trecho do desvio a Cruzaltense, principalmente no acesso de 

quem vai para a Linha Nova, na baixada que entra a direita e sai na 

ERS 483, para ir até a Comunidade da Linha Guarani, e justificou a 

necessidade da melhoria na estrada, considerando que muitos dos 

moradores da comunidade são produtores, principalmente de 

olerícolas e precisam vir à cidade praticamente todos os dias. 

Sugeriu para as pessoas que conhecem o caminho e sabem do 

acesso pela Linha Santa Catarina, para que usem este trajeto, 

deixando outro para as pessoas  que não tem outra estrada a 

percorrer.   A Vereadora Daniela usou a tribuna para primeiramente 

parabenizar o Coral Santa Luzia, pela bela programação que 

realizou neste domingo, destacando o sucesso do evento. 

Parabenizou também todos os envolvidos na realização do 

Campeonato de futebol de campo, e estendeu os cumprimentos a 

todas as equipes participantes, principalmente a que se consagrou 

campeã Independiente. Falou do trabalho dos Vereadores, que 

como porta vozes do povo, transmitem seus pedidos através de 

Indicações, Requerimentos, pedidos de informações, emendas e 

pedidos de providências. E neste sentido lembrou as proposições 

que apresentou nestes dois anos e meio como Legisladora, fazendo 
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questão de deixar registrado como forma de reiterar as solicitações;  

Como, que no inicio de 2021, apresentou juntamente com os 

demais colegas uma moção de apoio a reposição das perdas 

salariais dos Profissionais de Educação da rede estadual de ensino; 

Que apoiou os colegas Jorge e Magali, na iniciativa da 

municipalização do trecho da ERS  211; Requerimento solicitando a 

instalação de um redutor físico ou controlador de velocidade, entre 

a cooperativa ALFA e as cerealistas Poletto e Vaccaro, localizadas 

no trecho da municipalização da ERS 211, em aparte o Vereador 

Jorge lembrou que pediu e depois o Vereador Leonir também 

solicitou a instalação de uma placa delimitando o perímetro urbano 

do Município, para que as polícias, rodoviária e Militar, saibam  

onde podem autuar ao condutores, e novamente solicitou ao Líder 

de Governo para que interceda junto ao Prefeito para que a instale 

o quanto antes, evitando assim possíveis problemas, em aparte o 

Vereador Santolin, líder de Governo disse que o Executivo já está 

providenciando a instalação da referida placa, e que a demora se 

dá em função de que o mesmo está providenciando várias outras 

placas, inclusive as placas que o Vereador Maccari solicitou,   

novamente com a palavra o Vereador Jorge disse que sua 

preocupação é no caso de acontecer algum acidente neste trecho e 

a policia rodoviária já não pode atuar, novamente com a palavra a 

Vereadora Daniela justificou a necessidade da instalação do redutor 

de velocidade, considerando o aumento do movimento no local, e 

solicitou para que o Executivo pense com carinho e atenda a 

reivindicação o mais breve possível; Seguiu relacionando o 

Requerimento que apresentou solicitando ao Executivo a instalação 

de uma placa indicando o nome do Zelino Guerino Camerini, no 

centro esportivo municipal, nos termos municipais da Lei nº 

2.603/2020, bem como a instalação de sistema de climatização ou  

ventilação interna, que ainda não foi atendido; Solicitação da 

construção de uma quadra poliesportiva nas imediações do Estádio 

Municipal Ari Benjamim Battisti, para uso da turma do cambio e 

demais praticantes de esporte, em aparte o Vereador Santin 

questionou a colega se recebeu uma resposta do Executivo se 

atenderia ou não a reivindicação, a Vereadora Daniela afirmou que 

não;  Proposta juntamente com os Vereadores de oposição de uma 
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emenda ao Projeto nº 058/2021, proporcionando o parcelamento e 

anistia de juros das dívidas que os munícipes tinham com o 

Município, incluindo os devedores do FUMAI,  que foi acatada e 

atendida; Requerimento solicitando urgência ao Executivo para 

providência no envio de um Projeto visando o aumento do vale-

alimentação dos Servidores municipais, pedido atendido; Pedido de 

informação com os colegas de oposição solicitando o número de 

cargos em comissão que haviam sidos criados pelo Município e 

quantos estavam sendo ocupados, bem como demais informações 

referentes aos cargos, sendo atendido;  Solicitação de muitas 

prestações de contas de eventos realizados  pelo Executivo, entre 

eles o dia da mulher; Assinaram a emenda em conjunto para 

aumentar o número de parcela do IPTU, que foi atendida; Propôs 

com os colegas em abril de 2022, pedido de informação sobre as 

horas extras dos Servidores do Executivo, que está sendo 

investigado pelo Ministério Público, sobre possíveis irregularidades;   

Assinatura de uma moção de protesto em desfavor do Prefeito 

Municipal, diante da postura  desrespeitosa do Prefeito Paulo 

Battisti, em não haver convidado oficialmente o Presidente da Casa, 

demais Vereadores a não ser os da bancada de situação, e nem as 

pessoas e entidades que conquistaram a maioria dos recursos, para 

os atos oficiais de abertura da proposta e assinatura do contrato 

para a construção da ponte; Requerimento solicitando o aumento 

da remuneração dos conselheiros tutelares que não foi  atendido e 

os mesmo continuam percebendo R$1.335,97; Apresentou um 

requerimento pedindo agilidade na  votação do Projeto que travava 

a faixa de domínio da via da municipalização da ERS 211; Assinou 

a Moção de apoio aos segurados do IP, solicitando auditoria nas 

contas do instituto; Assinou Requerimento juntamente com todos os 

colegas  para o cercamento e contratação de segurança nas 

escolas municipais, que foi atendido em parte; E como último, 

apresentou Requerimento para revisão e reparo nas rampas de 

acesso nos passeios públicos, com implantação de material 

antiderrapante, o que espera que seja atendido o mais breve 

possível, pelo Executivo. Lembrou ainda que em algumas sessões 

atrás, pediu um tapa buraco na estrada que vai ao asilo e solicitou 

ao líder de governo se tem informações se será feito,  em aparte o 
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Vereador Santolin, repassou que o Executivo está no aguardo da 

instalação da usina asfaltica e estudando a melhor forma de 

resolver o problema, considerando que o local é um banhado. A 

Vereadora Daniela por fim deixou claro que o trabalho do Vereador 

não se resume em apenas apresentar proposições e sim ficarem 

atentos nas aplicações dos recursos públicos pelo Executivo, 

fiscalizando todos seus atos, e ficarem sempre a disposição da 

população.  O Vereador Elvis usou a tribuna para primeiramente 

agradecer o Executivo e CMD pela realização do Campeonato de 

futebol de campo, e estendeu o agradecimento a todas as equipes 

que participaram da competição. Falou da ponte e de sua 

preocupação do porque a obra parou, e repassou que o 

responsável pela parada  é o Governo Federal, pois na troca de 

Governo não foram ocupadas as cadeiras das pessoas 

responsáveis pela fiscalização,  e que segundo informações que 

obteve será destinado um responsável para fazer a vistoria, sendo 

após paga uma parcela para a empresa. Ainda deixou claro que o 

recurso existe, mas precisa ser liberado, para a sequência da obra. 

Repassou ainda que em conversa com o Secretário de obras, ficou 

sabendo que o Município está enfrentando problemas com as 

patrolas, considerando que uma delas é muito velha e apresenta 

defeitos mecânicos seguidamente, e que segundo o Secretário as 

duas estão paradas no momento, sendo que a licitação para a 

aquisição das peças para o conserto de uma delas já foi feita, e que 

assim que for possível os problemas com as estradas serão 

resolvidos,  em aparte o Vereador Santin questionou o colega se 

sabe informar quantas cascalheiras liberadas tem no Município, em 

resposta o Vereador Elvis afirmou que três cascalheiras liberadas. 

Repassou que em conversa com o Prefeito solicitou para que 

autorize o CMD a dar inicio as tratativas para a realização do 

campeonato de bochas feminino  e masculino, para que os clubes e 

comunidades possam melhorar suas economias, e proporcionar a 

confraternização entre elas, e argumento ainda que a época é 

propicia para sua realização. E não havendo mais Vereadores 

inscritos, em nome de Deus o Sr.Presidente declarou encerrada a 

Sessão. Sala das Sessões 19 de junho de 2023.                   


